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(min-width: 22.5em)

{ font-size:
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body { font-size: 1lrem }
hl " font-s1ze: 1.625rem }
h2 ' font-si1ze: 1.375rem }

@media (min-width: 22.5em)

body { font-size: 1.125rem
hl T font—-size: 1.778rem
h2 ' font-si1ze: 1.333rem

@media (min-width: 45em)

body { font-size: 1.25rem }
hl { font-si1ze: 1.8rem }
h2 { font-size: 1l.4rem }
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croot

body { font-size: var(--medium) } { .
. ——-medium: lrem;
hl { font-size: var(--x-large) } ~large:  1.375rem:
h2 { font-size: var(--large) } } --x-large: 1.625rem;
@media (min-width: 22.5em)
1
:root
1
-—-medium: 1.125rem;
-—large: 1.778rem;
-—x-large: 1.333rem;
¥
}
@media (min-width: 45em)
1
:root
1
—-—-medium: 1.25rem;
-—large: 1.8rem;
—-—x-large: 1.43rem;
}

;



croot

body {

-—-medium: lrem;

{ -—large: 1.375rem;
font-size: 1.25rem; --x-large: 1.625rem;
font-size: var(-—-medium) ; }

} @media (min-width: 22.5em)

{
:root

hl {

-—-medium: 1.125rem;

{ -—large: 1.778rem;
font-size: 1.8rem; --x-large: 1.333rem;
font-size: var(--x-large); }}

@media (min-width: 45em)
{

h2 : root

[ {

—-—-medium: 1.25rem;

font-size: 1l.4rem; --large:  1.8rem;

. -—-x—-large: 1.43rem;
font-size: var(--large); ! .

ks }
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Sfallback-font-sizes = Stype-config[2][font-sizes]
Spx-factor = 16

set-font-size($Sfont-size, importance = false)

font-size: (Sfallback-font-sizes[$Sfont-size][0]/S$Spx—-factor)rem (importance is important ?
limportant :)

font-size: s('var(—--font-size-%s, %s)', Sfont-size, (Sfallback-font-sizes[Sfont-size][0]/
Spx-factor)rem) (importance is important ? !important :)

set-line-height(Sfont-size, importance = false)
line-height: S$fallback-font-sizes[$font-size][1] (importance 1is important ? !important :)
line-height: s('var(--line-height-%s, %s)', Sfont-size, S$fallback-font-sizes[$font-size][1])
(importance 1is important ? !1mportant :)

set-font-size-line-height($Sfont-size, importance = false)
set-font-size(Sfont-size, importance)
set-line-height($Sfont-size, importance)

:root
for $screen-size in S$Stype-config
@media (min-width: (S$Sscreen-size[breakpoint]/$Spx-factor)em)
for Skey, Svalue in S$screen-size[font-sizes]
—-—font-size-{Skey}: (Svalue[0]/Spx—-factor)rem
—--line-height-{Skey}: Svalue[1l]



body
set-font-size-line-height(medium)

hl
set-font-size-line-height(x-large)

h2
set-font-size-line-height(large)






Schriftgrofe: 16px bei 320px Breite, 18px bei 960px Breite
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Schriftgrofe: 16px bei 320px Breite, 18px bei 960px Breite

body
{

font-size:
calc((18 - 16)/640 *x 100vw + (16 - (18 - 16)/2) * 1lrem/16);

Uberschrift: 26px bei 320px Breite, 36px bei 960px Breite

hl
1

font—-size:
calc((36 - 26)/640 * 100vw + (26 - (36 - 26)/2) * 1lrem/16);



body

{
-—font-s1ze-320: 16;
-—font-s1ze-960: 18;
}
hl
{
-—font-s1ze-320: 26;
-—font-s1ze-960: 36;
}
body, hl
{

font-size:
calc((var(—-—-font-s1ze-960) - var(-—-font-s1ze-320)) /640 * 100vw
+ (var(-—-font-s1ze-320) - (var(-—-font-s1ze-960)
- var(-—-font-si1ze-320))/2) * lrem/16);



